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Председник Француске Емануел Макрон приредио је свечани дочек за
председника Србије Александра Вучића у Јелисејској палати. Пре састанка двојица
председника обратила су се медијима. Макрон је поручио да је Србији место у
Европи, али и истакао да "питање Косова јесте обећање и залог за будућност
региона". Вучић је захвалио француском председнику што је увек хтео да саслуша
српску страну, али је и реаговао на изјаву Макрона да су обе стране нешто учиниле,
мислећи на Београд и Приштину, указавши на све што Приштина није испунила, а
на шта се обавезала.

  

  

Вучић: Макрон је увек желео да чује наше мишљење, чак и када му се није допадало

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да је поносан што је вечерас што је у
Јелисејској палати и захвалио председнику француске што је увек желео да саслуша
српску страну.
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“Ретки су лидери у Европи и свету који желе некога да саслушају. Макрон је желео да
чује наше мишљење, макар му се није допадало увек, макар мислио супротно, желео је
да саслуша и чује оне који нешто значе на Западном Балкану и бескрајно му хвала на
томе“, рекао је Вучић.

  

Ипак, рекао је да мора да реагује на изјаву председника Макрона да су обе стране
нешто учиниле, мислећи на Београд и Приштину, указавши на све што Приштина није
испунила, а на шта се обавезала.

  

"Кажете да су обе стране нешто учиниле, и да нисте то поменули, не бих никада ни
говорио", рекао је председник Србије.

  

"Нису обе стране учиниле исто, једна страна није учинила ништа. Једна страна није
испунила ниједну тачку, ни Охридског, ни првог и другог Бриселског споразума",
нагласио је Вучић.

  

Истакао је да је Приштина, са друге стране, организовала изборе са излазношћу од 3,4
одсто, спровела експропријацију земљишта на северу Косова и Метохије, где је послала
своју полицију иако на то нема право. 

  

"И даље се не води никаква истрага против оних који су пуцали у нашу децу зато што су
носила бадњак, а само се говори о нападу на Бањску. Питање динара и опстанка
српског народа КиМ се и не спомиње", навео је председник Србије.

  

Вучић је говорио и о Охридском споразуму, наводећи, како је рекао, три ствари које је
Београд испунио, иако није морао.

  

"Подсетићу вас да је договор био да најпре мора да буде испуњена тачка која се тиче
Заједнице српских општина (ЗСО), а која није померена са мртве тачке", закључио је
Вучић у заједничком обраћању двојице председника. 
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Макрон: Питање Косова је обећање и залог за будућност региона

  

Председник Француске Емануел Макрон истакао је да "питање Косова јесте обећање и
залог за будућност региона" и да је то све садржано у споразуму који је закључен пре
годину дана, а на које су се обавезале обе стране. 
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

"Француска ће се постарати да сваки корак тог споразума буде испуњен", рекао је
Макрон.

  

Навео је и да је важно да учесници напада у Бањској буду ухапшени.

  

"Желим и да Приштина испоштује своје обавезе које је преузела, као и да избори буду
испоштовани са пуним демократским легитемитетом, посебно у општинама са претежно
српским становништвом", рекао је председник Француске и нагласио да цени
приврженост Србије јединству Босне и Херцеговине. 

  

Макрон: Не сумњајте у намеру Европе да вас прими под своје окриље
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Француски председник Емануел Макрон је у заједничком обраћању са председником
Вучићем рекао да Србија мора знати да је њена будућност у ЕУ.

  

"Европска будућност се гради у тренуцима који су врло изазовни за људски род, не реба
да посумњате у намеру Европе да вас прими под своје окриље", рекао је Макрон.

  

Навео је и да неће забравити путовање у Србију и истакао да је то нешто што би желео
да понови.

  

  

 Свечани дочек за Вучића у Јелисејској палати

  

Председник Француске Емануел Макрон приредио је свечани дочек за председника
Србије Александра Вучића у Јелисејској палати.
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Након срдачног поздрава, двојица председниак ушла су у палату.

  

Председник Србије Александар Вучић борави у посети Француској, а пре сусрета са
Макроном састао се са председником Сената Жераром Ларшеом.

  

Претходно је присуствовао потписивању Меморандума о стратешкој сарадњи с
Француском електропривредом, а разговарао је и са члановима Српског нуклеарног
друштва у Паризу.

  

Председник Вучић је јутрос стигао у Палату инвалида у Паризу, где су га дочекали војни
гувернер Париза генерал Кристоф Абад и Франк Ростер, делегирани министар за
спољну трговину, привлачење инвестиција, франкофонију и Французе у иностранству
при Министарству за Европу и спољне послове Француске.

  

  

За председника Вучића испред Палате инвалида приређена је церемонија свечаног
дочека са војним почастима, а потом су интониране химне Србије и Француске.

  

Након тога Вучић је положио венац на спомен-плочу "Верност за верност", која је
посвећена српским војницима.

  

Вучић је, иначе, синоћ стигао у Париз. Ово је двадесети сусрет двојице председника до
сада, а председник Србије каже, можда и најважнији у последње три деценије за нашу
земљу.

  

(РТС)
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